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1  Разложить в ряд Лорана по степеням  функцию ( iz − ) ( )
4
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zzf  в кольце, которму принадлежит 

точка . 1=z
  Шабунин, Сидоров стр. 70 – 75 (примеры 1, 2 стр. 73 – 75), Половинкин стр. 78 – 85 (пример 1 стр. 83 –  84) 
 Дроби правильные. 

Находим корни уравнения : 0822 =+− izz 812,1 −−±= iz . Получаем два простых корня:  и iz 41 = iz 22 −= . 

Находим корни уравнения . Получаем два простых корня: 042 =+z iz 23 =  и iz 24 −= .  

 Точки ,  и  являются особыми точками функции iz 41 = iz 24,2 −= iz 23 = ( )zf  (в них  не регулярна). ( )zf
 Разлагаем  на элементарные дроби: ( )zf
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 Для удобства дальнейших выкладок произведем замену wiz =−  или iwz += :  
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Кольца аналитичности :            ( )wf 1<w , 

     31 << w , 

     3>w . 

 При  получаем 1=z iw −=1 , 211 =+=w .  

Т.о., раскладывать дроби в ряд Лорана по степеням  будем в кольце w 31 << w , используя разложения в ряд Тейлора. 

При этом iwi 3<< . 
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Ответ: в кольце, которму принадлежит точка 1=z  ( )31 <−< iz  ( ) ( )( )
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